
Ισοδύναμα κλάσματα 

 

1.   Στα ζευγάρια των σχημάτων μαύρισε τα κλάσματα που πρέπει, για να δείξεις ότι : 
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2.   Συμπλήρωσε τα κενά για να γίνουν τα κλάσματα ισοδύναμα: 
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3.   Γράψε ισοδύναμα κλάσματα με παρονομαστή 24 : 

 

       
242

1
=   

243

1
=  

246

1
=  

244

3
=  

2412

5
=  

248

3
=  

 

4.  Γράψε ισοδύναμα κλάσματα με παρονομαστή 12 : 
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5.   Μερικά ισοδύναμα κλάσματα είναι ορθά και μερικά όχι. Βάλε ✔ στα ορθά και ✕  

      στα λανθασμένα: 
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6.  Συμπλήρωσε:  
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7.  Συμπλήρωσε : 
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Να χρωματίσετε :  
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